

菏泽中行营业部陈红

爱岗不忘初心,奉献勇担重任

记者 王会广 通讯员 孔艺星

天下难事,必做于易;天下大事,必做于细。人生就如一幅画卷,每个人都在用自己的实际行动勾勒属于自己的那幅画卷,追求着自己的人生价值。30年来,她始终坚信不论干什么事情,要做好,做到精致、创造上乘的业绩,需要具备严谨的态度,才能把画卷勾勒的绚丽多彩。30年如一日的她,从年轻稚嫩变得成熟稳重,历经岁月依然保持爱岗敬业的激情;她为金融事业奉献自己的青春,30年如一日的坚守在自己的岗位,实现着自己的人生价值。她就是菏泽中行营业部陈红。

以学促干,因人制宜
提高员工业务水平

“企业是一个大家庭,只有做好本职工作,兢兢业业,脚踏实地,才是一名合格的家庭成员,才对得起‘爱岗敬业’这四个字!热爱自己的职业才能激发自己的热情;拥有对工作的热情,才会抛开所有的负面情绪,使自己充满正能量,进而去影响身边的人。”陈红在笔者采访时说。



作为家庭成员核心之一,她边干边学边总结,对运营管理工作摸索出一套行之有效的管理方法:一是对老员工在生活上关心、工作中提醒,汇总经常出现的问题,利用休息时间一起讨论分析,找出问题根源并加以解决;二是对业务骨干采取激励策略,肯定成绩的同时寄予他们更大的期望,鼓励他们取得更大的进步;三是对新入行员工,耐心细致解答他们的疑问,让他们尽快熟悉业务、熟练操作。通过一

系列有力措施,营造了良好的学习氛围,单位的整体业务水平得到了全面提高。

认真学习

工作上的“业务百事通”

一滴水,只有融入江河,才能展现它的力量;一个人,只有脚踏大地、勤奋工作,把工作当成一种享受,把工作当成一种使命,才能实现其人生价值。

“即使我是一滴水,也要反

射太阳的光;即使我是一片叶,也要点染整个季节!”这也是同事们对陈红的一个评价。

在日常工作中,她带领大家营造比学赶超的学习氛围。她经常学习新知识,然后再通过自己的实践加深牢记。当有同事向她请教时,她细心讲解,毫无保留地进行传授。在她眼里,没有解决不了的业务,没有安抚不好的客户。正是有了这样一个“业务百事通”,才使大家为客户服务的时候更加有底气,更加敢于和客户交流。

以身作则

同事中的“知心姐姐”

“刚进入中行这个大家庭,我就被身边人那种爱岗敬业的精神和中行企业文化深深打动,自己也渴望成为其中的一员;30年来,单位的氛围让我更加明白爱岗敬业的重要性!”谈起工作氛围时陈红真诚的告诉笔者。

和谐的工作氛围,轻松的工作环境能让大家的工作取得更好的成效。30年的工作时间比新入行员工的年龄还要大,在这些“孩子”面前,陈红的经验就是金

钱难以买到的财富。她在工作中用心的对待每一个员工,体谅每一个员工的辛苦。坚持快乐工作的理念,每天把欢乐传递给大家,真心真意的对待每一个人,在单位内部创造了良好的人际关系,营造了融洽的工作氛围。大家有什么困难都愿意找她帮忙,有什么心事都喜欢找她诉说,使网点员工们时时刻刻都感受到“家”的温暖,单位的凝聚力和向心力得到了加强。正如《道德经》中讲的“得道抱一”,她觉得凡事只有学会了“抱一”,全身心地投入某一件事或者某一项工作时,才能把工作做好。正是这种热爱铸就了融洽的工作氛围,让她在取得不俗成绩的同时,成为了同事中的“知心姐姐”。

为使生命之树常青,必让事业之叶繁茂。一个人,只有当他以应有的热情和全部的力量致力于自己所从事的职业时,才可以说无愧于社会,无愧于良心。陈红任劳任怨,常年坚守在基层一线工作,辛勤的汗水和爱岗敬业的精神换来了今日之业绩,她将秉承着对中国银行的激情和热情,继续为她热爱的事业奉献热血、智慧和力量!

单县农商银行串起草莓产业链,大棚结出致富果

记者 王会广 通讯员 刘海

走进高韦庄镇前唐庄村草莓种植大棚内,一股清新的果香味扑鼻而来,红彤彤小果儿,在阳光的照耀下,长势喜人。

“多亏了单县农商银行高韦庄支行的信贷资金帮扶,帮助我走上了致富路,过上幸福生活。”高韦庄镇前唐庄村草莓种植户王先生和马女士夫妇感激地说。

原来前两年王先生夫妇向高韦庄支行申请了5万元信贷资金开始种植草莓大棚,前两年由于疫情影响,草莓价格不稳定,也没

销路。今年疫情放开之后,随着交通的便利及春节返乡人员增加,草莓每斤高达25元左右,他们由刚开始的两个大棚,发展成了7个大棚,多收入12万元左右。

见今年行情渐好,他们准备申请贷款10万元,继续扩大种植规模,还要带动更多村民种植草莓,做乡亲们的致富带头人。接到申请后,高韦庄支行行长带领客户经理,第一时间到现场考察,当天将贷款发放到位。

高韦庄支行通过与前唐庄村结对共建把金融服务送到群众心坎,不断加大信贷投放力度,今年

以来投放草莓种植贷款500余万元,多措并举助力农民增收致富、倾心推动产业发展,唱响了美丽的支农赞歌。

该行设立党员先锋岗,党员佩戴党徽上岗,时刻提醒自己主动作为,带动全员积极践行岗位职责,为客户提供温馨服务,帮助客户解决难事。通过简化流程,提升办事效率,实行“阳光办贷”和“限时办贷”,线下贷款申请资料实行一次告知,业务“一次办好”和“只跑一次”。截止2月初,高韦庄支行已发放助农贷款2000万元,有效了支持地方经济发展。



曹县农商银行开展2022年入职员工培训班

记者 马雪婷 通讯员 沙蕊

2月7日,曹县农商银行2022年新入职员工培训班在总行二楼会议室举办,培训形式以线上、线下两种方式相结合,24名新入职员工参加培训。

在线上,省联社党委副书记孙富军在开班仪式上为新入职员工讲授了生动的第一课,系统的介绍了农村信用社到农商行70多年的改革发展历程和取得的成绩,全面阐述了全省农商银行的总体工作思路。并围绕“做一名优秀的农商银行员工”这一主题,就

如何把握好自己的人生,走好今后的道路,分享人生经验,对大家今后的工作、学习和成长提出了殷切期望。

在线下,曹县农商银行党委书记谢彬向大家讲述了曹县农商银行“不折腾,知感恩,讲传承”的企业文化理念及近10年的发展历程,并结合自身经历勉励大家加强学习,钻研业务,苦练技能,团结奋进,树立远大目标,把自己早日培养成为业务精通,善于管理的技术型能手。

为更好、更全面的了解新入职员工的思想动态,课程结束后,

人力资源部组织大家开展“青春畅想”座谈会,每名员工轮流发言,结合自身实际,畅谈一年来个人的工作感悟和人生规划,现场氛围轻松活跃。

本次培训班在省联社设置的线上视频课程外,还结合实际组织观看红色教育纪录片、“大挎包”优良传统教育纪录片、网点观摩、商务礼仪的场景模拟等活动,形式多样,内容丰富,让员工通过体验沉浸式学习,增强干事创业的信心,以坚定的信念、崭新的姿态,为农商银行的改革发展贡献力量!

